
ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS HÍDRICOS

CONSELHO ESTADUAL DE RECURSOS HÍDRICOS
Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio dos Bois

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO, POSSE DOS MEMBROS E ELEIÇÃO DA DIRETORIA DO

COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO DOS BOIS.

No vigésimo primeiro dia, do mês de agosto de dois mil e quatorze, ás 08h30, na ACIRV -Associação

Comercial e Industrial de Rio Verde-GO. Eu, Marcos Francisco Cabral, doravante nominado relator,

abro a pauta do dia. Pauta: I - Abertura e Instalação do Comitê: Com a palavra o Presidente da

Diretoria  Provisória,  Sr.  João  Ricardo  Raiser,  que  convida  o  Sr.  Rubens  Leão,  Secretário  do

Desenvolvimento Econômico Sustentável e Trabalho de Rio Verde, para abertura do evento, a qual

agradece aos presentes, dando boas vindas ao público presente, vindo a enaltecer a criação do CBH

do Rio  dos Bois  e aos usuários  da bacia,  pela  consolidação e implantação do comitê de bacia

hidrográfica,  como  instrumento  descentralizado  das  políticas  públicas.  Durante  sua  oratória,  o

mesmo  colocou  a  todos  presentes  a  relevância  e  a  preocupação  com  o  uso  racional  e

desenvolvimento de programas direcionados a água, tanto pela qualidade e quantidade para o uso

diário, como para a linha produtiva II – Apresentação: Dentro da ordem, o Sr. Marcos Cabral, faz

abertura  oficial  dos  trabalhos,  convocando  o  Sr.  João  Ricardo  Raiser,  da  SEMARH-GO,  para

apresentação da Bacia Hidrográfica do Rio dos Bois, com ênfase as atribuições e desafios a serem

enfrentados pelos comitês de bacias hidrográficas, que são tão grandes quanto suas potencialidades

para uma nova gestão, por meio da posse dos membros eleitos, entre membros titulares e suplentes,

colocando em relevância a participação e representação dos setores e sua articulação. Após sua

apresentação, o Sr. João Ricardo, passa a palavra ao relator, Sr. Marcos Cabral, este por sua vez

coloca em aberto aos presentes os seus manifestos e considerações finais, fazendo referência a lista

dos  Titulares  e  Suplentes  do  CBH  dos  Bois,  com  solicitação  de  Titular  da  Vaga  16  –  Setor

Hidroelétrico,  por  meio  do  Sr.  Thiago  Campos  Nogueira,  representante  da  ALUPAR,  que  foi

aprovado pelos membros eleitos. O Sr. Marcos Cabral reforça apontando vagas em aberto, pelos

setores do Poder Público (titular e suplente), Geração de Hidroelétricidade (suplente), Usuário da

Pesca,  Turismo,  Lazer  e outros (2 vagas de titular  e  suplente),  Sociedade  Civil  -  Organizações

Técnicas e de Ensino de pesquisa (2 vagas de titular e 3 vagas de suplente), Organizações Civis –

ONG's (2 vagas de titular e 3 vagas de suplente), que ainda poderá ser preenchidas. A Sr. Pedro

Santos Leão, questiona sobre a sustentação do comitê por meio da estrutura de recursos humanos

entre outras atribuições, o Sr. João Ricardo coloca os compromissos por meio da Superintendência

de Recursos Hídricos de Goiás - SRH e da Gerência de apoio ao Sistema de Recursos Hídricos –

GSRH, para acompanhamento dos trabalhos do comitê e capacitação dos membros e processo

permanente. Sem mais para o momento. III - Posse dos Membros, o Sr. João Ricardo, convoca os

membros eleitos, entre titulares e suplentes para assinatura da lista de presentes e posse no CBH do
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Rio dos Bois. Consolidando a posse dos membros, com abertura para apresentação de chapas e/ou

nomes para eleição da diretoria;  IV – Eleição da Diretoria; V- Posse da Diretoria: Considerando

se a indicação dos representantes da COMIGO, Sr. Reginaldo Passos, da Prefeitura Municipal de

Rio Verde, o Sr. Vinicius Cruvinel, da Prefeitura de Edéia, Sr. Orestes Cândido de Lacerda e da

APMP, Sr. Rodrigo Gomes Barros, os membros abriram dialogo para definição de chapa única por

consenso e aprovação final, definindo se a chapa com a seguinte composição, como Presidente, Sr.

Reginaldo Passos,  1º Vice Presidente, o Sr. Vinicius Cruvinel e  2º Vice Presidente,  Sr. Rodrigo

Gomes e na Secretaria Executiva, o Sr. Pedro Leão, da AEAGO. Com a posse da Diretoria eleita,

os representantes fizeram uso da palavra; o Sr. Reginaldo Gomes, presidente eleito, prossegue a

pauta do dia,  reforçando a todos a definição de agenda do comitê,  como também agenda para

capacitação  e  planejamento  estratégico,  fortalecendo  o  convite  para  a  Reunião  do  dia  08  de

setembro  de  2014,  do  PERH;  VI  –  Definição  de  Agenda,  Capacitação  e  Planejamento

Estratégico: Na sequência o Sr. João Ricardo, coloca algumas definições para a agenda do comitê,

com relevância ao Plano de Bacia, capacitação e planejamento estratégico, com apoio da SEMARH

e ANA, para a construção e fortalecimento da Gestão do Recursos Hídricos na bacia como no todo.

Em seguida  passou  a  palavra  aos  Sr.  Rubens  Leão,  o  qual  se  comprometeu em disponibilizar

espaço físico para a sede do comitê da bacia. O Sr. Pedro Leão, solicitou o contato de todos os

membros e usuários na Bacia do Rio dos Bois, para mobilizar os mesmos quanto aos próximos

passos da diretoria eleita. Por ser verdade e nada  mais havendo para ser discutido, a reunião foi

encerrada às 12 horas e 30 minutos. Dato e assino, Rio Verde-GO, 21/08/2014.

REGINALDO PASSOS

Presidente
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